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A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
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Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéro
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az utmutatdé egyes részleteivel
egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.

a) 8
Ha a felvételizé az a) itemben felsorolta a nyolc helyes szamot, az 1 pontot akkor is kapja
meg.
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Minden helyes kézonséges tortet el kell fogadni!
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Ha a felvételiz6 a d) itemben rosszul alakitotta at a tértet, de az altala leirt tértet helyesen
osztotta el ottel, akkor kapja meg az e) item pontjat!

a) 5m?—800dm?=4200 dm?3
b) 3,5 6ra+ 20 perc = 230 perc
c) 93mm+4,7cm=140 mm =
d) =14dm

Ha a felvételizo a c) itemben hibasan szamolt, de az dltala kapott értéket a d) itemben helyesen
valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg!

a) A felvételiz6 pontosan a 8 darab helyes szamot irta le.
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Ha a felvételizé 6 vagy 7 kiilonbozd helyes szamot irt le, akkor 4 pontot kap.

Ha a felvételizé 4 vagy 5 kiilonbozd helyes szamot irt le, akkor 3 pontot kap.

Ha a felvételizé 2 vagy 3 kiilonbozd helyes szamot irt le, akkor 2 pontot kap.

Ha a felvételizo 1 helyes szamot irt le, akkor I pontot kap.

Ha hibas szamot is leirt a felvételizo a bekeretezett tabldzatba, akkor minden kiilonbozo hibas
szamért 1 pontot le kell vonni a kiilonbozo jo megoldasaiért kaphato pontokbol, de ekkor is
legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha tobbszor leirt egy jo vagy rossz szamot a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.
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a) 4 (-es osztalyzatbol)

b) 13

c) Ac) item teljes megoldasa.
Az 1. csoport 1étszdma (2+ 1+ 6+ 5+ 2 =) 16 0.
Az 1. csoport osztalyzatainak 6sszege (2-1 +1:2+6:3 +5-4 +2-5=) 52
Az atlag az osztalyzatok 0sszege osztva a létszammal.

(2 aas
16

Ha a felvételizo a csoport létszamat vagy az osztalyzatok dsszegét rosszul szamolta ki, de latszik
a helyesen felirt miiveletsor, és az dltala kapott értékekkel jol szamolt tovabb, akkor a megfeleld
pontokat kapja meg!

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.

a) 105°

b) 56°

c) 19°(vagy 75°—f vagy 180°—f —y)

Ha a felvételiz6 dolgozatabol egyértelmiien kideriil, hogy valamelyik szég értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a

megfeleld pontokat.
Ha a szogek értékeét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

a) A teljes megoldas.

Egy lehetséges megoldasi mod:
A megrendelt konzervek szama legyen x darab.
Ha az ALFA webaruhazbol rendel Viola, akkor a koltsége 400x + 1200 (Ft).
Ha a BETA webaruhazbol rendel Viola, akkor a koltsége 425x + 850 (Ft).
A feltétel szerint 400X + 1200 = 425x + 850
350 = 25x (az egyenlet rendezése)
(x =) 14 cicakonzerv rendelése estén lesz ugyanannyi Viola koltsége.

Egy masik lehetséges megolddsi maod:
A BETA webaruhazban egy cicakonzerv 25 Ft-tal keriil tobbe,

a kiszallitas viszont 350 Ft-tal kevesebbe, mint az ALFA aruhazban.
A BETA webaruhazban vésarolt minden konzerv 25 Ft-tal noveli az osszkoltséget az ALFA
webaruhazban torténd vasarlashoz képest,
igy350:25=
= 14 konzerv vasarlasa esetén fogy el a kiszallitas koltségének kiilonbsége.
Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra a részre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfeleld pontokat
kapja meg.
A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot
kapjon.
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a C
by A
c) B
d B

Ha a felvételizé az egyes itemekben tobb betiit is megjelol, akkor arra az itemre nem kap pontot.

a)

Kor alaka

Négyzet alaku

Osszesen

Piros

1.2)((:5)
8 4

Kék

§.2X(=§Xj
8 4

Minden helyes Osszefiiggés meghatarozasaért 1 pont jar.
Ha a felvételizé valamelyik osszefiiggést rosszul hatdarozta meg, akkor arra az itemre nem kap
pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelo pontokat kapja

b) A b) item teljes megoldasa.

meg.
2x-X_100
4" 4
x =100

3x =300 (A logikai jatékban 6sszesen 300 darab lap van.)

Ha a felvételizo a tablazat kitoltésekor hibdasan szamolt, de ha azzal a rossz értékkel vagy

kifejezéssel helyesen szamolt tovibb, akkor a megfeleld pontokat kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot

kapjon.

a) 34

b) A b) item teljes megoldasa.

Egy négyzetlap teriilete (3 cm-3 ¢cm =) 9 (cm?).

A felszin 34-9 (cm?) =

=306 (cm?).

Ha a felvételizo a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat

kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.

2020. januar 18.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

4 pont

3 pont
1 pont

1 pont
1 pont

2 pont
3 pont
1 pont
1 pont
1 pont



8. évfolyam — Matl — Javitasi-értékelési utmutatd / 5

10. &) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

., . , . X
Ha Gabi édesapja most x éves, akkor Gabi most > éves.

(Gabi és édesapja ¢letkora kozotti kapcesolat helyes felirdsa.)

20 éve Gabi édesapja X — 20 éves, Gabi g— 20 éves volt.

(A 20 évvel ezelétti életkorok helyes felirasa.)
A feltételek szerint:

6-(5—20j=x—2o
2

(Egyenlet felirasa.)
3x—120=x—-20 (Helyes beszorzas.)
X =50 (éves) (Az egyenlet megoldasa.)

Egy maésik lehetséges megoldasi mod:

Ha Gabi édesapja 20 éve x éves volt, akkor Gabi %éves volt.

Most Gabi édesapja X + 20 éves, Gabi pedig §+ 20 éves.
A feltételek szerint:

2-(%+20J= X+20

(Egyenlet felirasa.)

g +40=x+20 (Helyes beszorzas.)

x =30, igy Gabi édesapja most (20 + 30 =) 50 éves

Ha a felvételizé a feladat megoldasa soran valahol hibasan szamolt, akkor arra az itemre nem
kap pontot, de ha azzal a rossz értékkel helyesen szamolt tovabb, akkor a megfelelé pontokat

kapja meg.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adja meg a helyes végeredmeényt, akkor 2 pontot

kapjon.
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